EPrO : " AmMoKardoTaon KEPKIDWY Kol EMIoTpoN
SamrédSou ynmédou pmrdoxer otnv Kopnooia v. KEag

AHMOZ

KEAZ
EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ KYKAAAQN

Karnvopia : OikoBopKd :

ATA Exoxcpn OepeAitoy Kol TAQEWV {E JNXavIKA péoa ge THY JETUpopd

A. ETMUETPATAI N EKOKOPA Yia TNV TOTTOBETNOT TOU KPACTESOU Kai Tou peiBpou eyKIBuwTIouoU

V = 32,05x(0,10+0,15+0,25}x0,15 = 2,40M3 (1)

B. ETIHETRATAI I EKTKAPT YIQ TNV KATATKEWN ToU aywyol Twy opfpiuy EpmpoaBev Trefodpoitiou
V = 35,00x0,80(Bd&80¢)x0,60(mAdrog) = 16,80M3 (2)

Apa yevikd glvoho = (1)+{2) = 2,40+16,80 =_18,20M3

Itpoyyuhotroinon : 20,00M3

A.T.2 KabBdaipeon HEpOvWHEVWY TTONEHWY oTTAITHEVOU oKUpoSEuaToC e guvidelg neBbddoug
ETgeTpATal N KOBaipeoT) TOU TOIXEIOU aTTd OKUPGOENA OTIG KEPKIDES.

KabBaipeon koppuel : V = 12,85x0,90x3,15 = 1,73M3

ITpoyyuloTroinon : 2,00M3

AT3 KaBaipeon aviwdopwy amd aphoAiBodopry
Turua Trepippagng = 5,26x0,20x0,60 = 0,63M3
ZTpoyyuhorreinon : 0,65M3

ATA4 AmofnAwon PETaAMKGV KIVKAISWHATWY

Mrkoc KikABwpaTog Kepkidwy = 12,90+1,10 = 14,00MM

YrroAoyiapds Bapoug kiykhdwpaTtog avd MM

& MM kikAiBwpaTog Je Owoc 1,0M éxoupe | 8Tel. Hop@oaoidepo Haalp TETpaywvikng diatopns 12x12mm
kalsta kal 4 Tep. opildvia e Bdpog 1,13XAyp /MM, ‘Exoupe emiong eva TETpaywviko Kihodokd 50x50 pe
Bapog  3,82XAyp. /MM,

Apa Bdpoc 1M unkoug kiyrhidwuaTtoag = (8+4rep.x1,00Mx 1, 13xAyp. /MM+1,15x3,82xAyp. /MM = 17, 95X Ayp.
Apa ouvohkod Bapog kiykAIdwpaTog kepkidwv = 14,00MM x 17,95XAyp. = 251,30 XAyp.
Itpoyyulotroinon : 250,00 XATP.

ATS Toun 0500TRWHATOC HE AOPUATOKOTTH
Ma thv TOTTeBETNOT TwY KpadTTédwy Tou Tredodpopiou | L = 32,05MM
Yrpoyyvhomroinon : 32,50MM

AT6 Agaipgon ko pETa@opd 018npoioTol NAEKTPOQWTICHOU
Empetpnonkay 4 1epdyia.
Itpoyyuhotroinon : 4,00TEM

AT.7 Zxup6depa karnyopiag C12/15

A. Emmpetpatal i Slaudpguatry The EMQAvEIas Tou e§wTepikol TTedadpopiou :
V = 32,05x](1,30-0,15)+{1,95-0,15))/2x0,10 = 4,73M3 (1)

B. EtnipeTpdrar i KATagkeur| 1ou peiBpou Tou edodpopiou

V = 32 ,05x(0,25x0,20+0,05x0,25+0,10x0,15) = 2,48M3 (2)

Apa yeviko gdvoro = (1)+#(2) = 4,73+2,48 = 7 21M3

LTpoyyuAoTtroinon : 7,50M3

A.T.8 ZKupbSepa karnyopiag C20/25
A, EmpeTpdran N KATUOKEUE TOU ToIXEloU KATA HItKog TOU TTeCodpopiou
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ATTO GUVILIHEVES TOMEG EXOUpE HEoo Oyog (1,20+1,40)/2 = 1,30M kal pikeg = 12,50+15,25 = 27,75M
Apa Vrkoppou = 27, 75MM/MM x 1,30M x 0,25M = 9,02M3 (1)

Magrdosig edihou TAdTouc 0,60M , Trayoug 0,30M kol pAkog = 12,50+15,25 = 27 75M

Apa Vmedihou = 27, 75MM/MM x 0,60M x 0,30M = 5,00M3 (2)

B. Empetpdrai i KATACKEUT TWV KEPKISWY |

ATTO QUVNPPEVEG TOREG EXoupe emigdvela E = 1,67M2/MM

Apa V okup. = 1,67M2/MM x (12,50+15,25) = 48,34M3 (3)

Apa yevikg glvoho = (1}+(2)+(3) = 9,02+5,00+46,34 = 60,36M3

LipoyyvuAoTtoinon : 60,00M3

ATS9 XaAiB8ivor otrhiopoi karnyopiag BS00C

A. EmiyeTpeitar 0 cidnpog OTTAIGHOS TWY TOIXEIWY

Ma cuvohkd OyKe grupodiparog = 2,02+5,00 = 14,02M3 kai yia oTTAiopd © 40XAyp./M3 £xoupe :
Bapog omAigpol = 14,02M3 x 40XAyp./M3 = 560,80XAyp. (1)

B. EmpeTpeital o oidnpog oTTAIGHOC Ty KEPKIDWY |

MNa oyko oxkupodéuarog kepkidwy = 39,53M3 xal yid oTTAGHO | 25XAyp. /M3 £xoupe :

Bdpog omhiguol = 39,53M3 x 25XAyp./M3 = 988,25XAyp. (2)

ABpoiopa = (1)+(2) = 560,80+988,25 = 1.549.05 XA'P.

Irpoyyuhorroinon : 1.550,00XAI'P.

AT.10 XahiBdivol orrhiopof Sia TAEYpaTOS

A. Empetpsital © orhicuog Tou Tedodpopiou e TAEypa T131 Bapoug 1,91 XAyp. /M2
Bapog = 28,85Mx1,00Mx1,91XAyp./M2 = 55,10 XAyp.

IrpoyyuvAomoinon : 60,00XAIP,

ATA1 ZUAOTUTTIOI CUVIBWY XUTWY KETOTKEUIY

ETMETPATA 1) KATAOKEUT} TOU TOIXEOU KT 1MKOS Tou TTeCodpopiou :

ATTO GUVNUMEVES TOMEG EXOUNE VIO TQ [N EPgavE] (ECWTEDIKG TTPOG TIG KEPKIGEG) TURUATA
E =1,00M x (12,50+15,25)M = 27,75M2

ItpoyyvAoTmroinon : 30,00M2

A.T.12 ZuAdTUTTON £PPAVIIV KATUOKEUDY

A ETrigeTpdTal np KATAOKEUY TOU TOIXEIOU KOTG PAKOG TOu Tre¢odpopiou :

ATTé oUVNUPEVES TOPEC EXOUpE HE HEco 6wog 1,20 yid Ta epeavy (Trpog 1o Teodpomo) THANATA |
E=1,20M x (12,50+15,25M) = 29,70 M2 (1)

Emiong yia Tig 300 TIAQIVEG TAEUDRES EYKIBWTIOHOU TWv KEPKiBwv pe E = 4,50M2 Exoupe :
E =4,50M2 x 2 rheupég = 9,00M2 (2)

B. EmipeTpdran n KOTOOKEUT TV KEPKIBUWV !

ATTO GUVNMLIEVES TOMEG KT-K1' Ko K2-K2' Exoupe eTRpaveia = 0,40x41ep. = 1,60M2/MM
Apa E =1,60M2 x (12,50+15,25)M = 44 40 M3 (3)

ABpotopa = {1+H{2}+{3) = 29,70+9,00+44,40 = 83,10 M2

Yrpoyyulotroinon : 85,00M2

ATA3 Amrogratiipsg olnpod omAMouoU oKUpodepaTwyY
ATIO EUADTUTIO CUVABWY KOTUOKEUWY Exoupe = 27,75 M2 (1)

ATé EUAGTUTIO Ep@aviby £xoupe = 38,70M2 (2)

ABpoiopa = (1)+(2) = 27,75+38,70 = 66,45 M2

Irpoyyulomoinon : 65,00M2

ATA4 Alaudp@uwon EYKOTTWY Kol 00XV U8 EM@AvEeIsC amd okupddepa
Emyerpdran n akui Twy Kepkidwy © L = (12,50+15,25MM x 4xepkides = 111,00MM (1)
Itpoyyvhomoiner : 115,00MM

A.T.15 AidoTpwon eAaoTiKo0 TAITRTA
Errigerpdrai n £TTHQAVEIR TOU YNTTEOOU

E=19,10x 32,10 =613,11M2

Zrpoyyuvdotroinor : 620,00M2
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A.TA16 Emefspyaoio TEMKAC ETIPGVEINS EMIGTRWOEWY PE ETMTIOCT) OKANPUVTIKOU UAIKOU

A. Emperpdral i €migdveaia Tou Tre¢odpopiou

E = 32,05xi(1,30-0,15)+(1,95-0,15)/2] = 47 27TM2 (1)

B. EmiHeTpdTal 1] EMIPAVEIN TWY KUBICTIKWY TWY KEPKIDWY
E = 0,85x41eu.x12,50*2Kkepkideg = 340,00 M2 (2)
ABpoioya = (1)+(2) = 47,27+340,00 = 387,27 M2
Itpoyyuhorreinon : 400,00M2

ATAT Karagkeun MBoboprig 500 dyewv
EmpeTpiovTon of AiBodopEg Tng eloddou

VAIBo. = 4,00x2,90x0,60+0,95x2,50x0,35 = 7,79M3
Itpoyyuhormroinon : 8,00M3

AT.18 Alaypdappion ynrédou

L = (28,10+15,10)x21mAcupic+15,10+2x3,14x1,80+(1,55+19,50+1,55)x2+
+(5,90x2TTAeUpEG+2x3, 14x1,75+3,60)x2rep. +2,00x31ep. = 86,40+15,10+11,30+45,20+
+(11,80+10,99+3,60)x271ep.+6,00 = 158,00+52,78+6,00 = 216,78MM
Itpoyyuhomroinon : 220,00MM

AT.19 Npdyuta KpdoTreda K OKUPOBEPATOG
MeZodpouto eutrpooBev ynmédou pe Pikog L = 32,05MM
IrpoyyuhoTroinon : 32,50MM

AT.20 KiykAISwpara ard oidnpoowliveg vaiBaviapévoug diap. 2ins
Karaokeuddetal GTa TTACIVA Twy e§E8pwv pe pfikog @ L = 3,50 x 4tey. = 14,00MM
Zrpoyyvhomoinon : 15,00MM

A.T.21 Kivkadwporg amd gildnpoogwlnveg yaABaviouévoug diap. 1ins

KataokeudZeTal oo TAdiva Twv e§E0pwy e piKkog : L = 3,50 x 4rep. X 3 Tep/ KiykAidwpa = 42,00MM

ITpoyyuhomoinon : 42,00 MM

AT.22 Mpoodpuoyn Kol £TTaveToroBitnon g13npwy KIYKAMBwWudrwy
A. Oa eravaroroBenBoly 12,50+15,25 = 27,75M Oy TTAATT 7wV KEPKIGWY !

Apa Bdapog = 27,75MM x 17,95XAyp. /MM = 498,11 XAyp. (1)

B. Qa erravarcewoBerngoly ol TOPTEG !

Apa Bdpog = (1,40+2,00)x1,90Mx 17,95XAyp./MM = 115,96 XAyp. (2}

ABpoiopa = (1)+(2) = 498,11+115,96 = 614.07 XAyp.

EtpoyyuloTtroinon : 620,00 XAI'P.

A.T.23 AuuoRolf gIiBnpwvV KATAOKEULIV

Qc empétpnon A T. 25 = 620,00 XAyp.
Itpoyyulotroinon : 620,00 XAI'P.

A.T.24 Oepud yaABaviopa YaAiBivwv oToiXEiwy

Qc empétpnon appopoineg = 620,00XAyp.
LrpoyyvAoTroinon : 620,00 XAI'P.

AT.25 YTooTpwpa yoARavIopéviov ETIRAVEIDY

Ao emipérpnon AT, 25 éxoupe : E = 27, 25MM x 1,00u + (1,40+2,00) x 2,90 = 37,11M2 (1)
ATI6 empETPNON KIyKAIBWwuGTWY 2ins éxoupe E = 3,40MM x 1,00M x 4rep. = 13,60M2 (2)
Apa ativoho = {1)}+{2) = 37,11+13,60 = 50,71M2

Apa Xpwparniopsg E = 50,71M2 x 1,00 {ouvteheorig) = 50.71M2

Itpoyyulomoinon : 51,00M2

A.T.26 EAGIOYPWUATITNOG TIDIPGV ETTIPAVEILIY
Q¢ avwTépw ETTIMETPNOTN UTTOOTRWHATOS Xpwpaniopwy = 50,71M2
IrpoyyulAotmoinon : 51,00M2
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A.T.27 Aguyxkpotnpa Audeve YNTTEDOU TTETOOQAIpIoNS
Emperpdran 1 TAARPES TEREXIO.
Irpoyyuvhotmroinon : 1,00TEM

A.T.28 Ndykog avamAnpwyatikwy § Bégewy
Emperpwvrar 2 AP Tepdxia.
LTpoyyudorroinon : 2,00TEM

AT.29 KaBigpara ynmrédou ue wAdn
Emmperpiovrar 120 teudya.
X¥poyyuhotroinon ; 120,00TEM

AT.30 ESuyiavTikEg OTpWOoElG PE OpauaTd UMIKOG Adropsiou
Emperpdrar n emixwon getafd Twy waAoHUY Kal VEWY KEpPKIDLoy

Viéoo = (1,00+3,00)/2x30,00M = 60,00M3

ETpoyyuhotroinon : 60,00TEM

Karnyopia : HAsKTpounxavoAovikd

AT 31 Dpednio emiokewng HM Sikrowy
Emuerparat 1 @pednio SEALUONS NAEKTPOAOYIKWY DIKTOWY
ZTpoyyuAorroinon : 8,00TEM

A.T.32 KaAGppara @peativv
ETnpeTpdral 1 @pedmo SIEAEUONG NASKTROAQYIKWIV BIKTOWY
LTtpoyyuvdotroinon : 1,00TEM

AT.33 KoAwdio NYY 5xdmm2

ATTO TN B£on Tou TAAGP ETMPETPATAN ) OTTOCTAGT EVOG EKGOTOU TWY ITTMY QUWTIOHOU
L = (5,50+36,5+22 50+55,00) = 119,50MM

Irpoyyuvlomoinon : 120,00MM

AT.34 HAexkTpa810 vEiwong
Emperpdrar 1 Tepdyio avd 1010 kal 1 oo mAhap
Apa guvohikt 3+1 = 4,00Tep.
ITpoyyuhorroinon : 4,00TEM

A.T.35 Moy dipT6¢ BIGKOTITHC TPITTOAIKOC
EmipeTpwvTar 2 1.
L1poyyulhotroinon : 2,00TEM

A.T.36 Autéparoc SiakdTTne Siapponc 324

Emperpdro 1 1EU.
Lrpoyyvhotroinon : 1,00TEM

AT.37 MIKpOQUTOHATOC GOQAAMONG NAEKTPIKWV yoaupcy 20A
Emperpiovrar 4 Tey.
Etpoyyulorroinon : 4,00TEM

A.T.38 EvieTIK AUXVidg TAOEWS UE AOQAALIQ TTOPOEAQVIIC
EmpcrpwvTal 6 TeY,
ITpoyyulotroinon : 6,00TEM

AT.39 L18npcioTo ¢ NAEKIpOPWIIOUOU
Emperpuviar 4 10101,
Lrpoyyuhotroinon : 4,00TEM
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A.T.40 ZuykoAAnon aywyol yeiwong
EmmiperpwvTal 6 TeQ.
ItpoyyuloTtroinon : 6,00TEM

A.T.41 Z@IKTAPAG aywyou VEiwang
Emmperplvtal 12 TeL.
IZTpoyyuhotroinon : 12,00TEM

A.T.42 Aywyodg yupvocg ydAkivog 16mma2

ATT6 T 8£0n Tou THIAAGP ETIETPATAI N ATTOCTACT) HETAEU TWY I0TWV QUTITHOU
L = (4,50+31,50+17,00+31,50) = 84, 50MM

Itpoyyulotroinon : 85,00MM

A.T.4A3 MpoBoAéag LED 100 watt - arré6oong 8500 lumen
TomroBeTolvTal 2 TTpofoAcic ot KGO 10TO.

Apa = 2,00mrpoBoheic x 4 1oTi0f = 8,00 TEU.

Zrpoyyulotroinon : 8,00TEM

A.T.44 NAaoTikd6g cwAnvag amd okAnpd PVC ©250
EmpeTpdral 0 cwARvag amaywyng Twy opBpiwy EUTTpoabey Tou Trefodpopiou
HE prAkog L = 35,00MM

ItpoyyuloTtroinon : 35,00MM

A.T.45 AKpoKIBWTIO O18NP0IcTOU Yia B0 QWTIOTIKA TWHATA
TomroBereltal 1 TepdyIo o8 KABe 1076, Apa = 1,007ep. X 4 10110l = 4,00 TEU.
Yrpoyyuhotroinon : 4,00TEM

A.T.46 EuBuypappog peTaAAIKOG Bpayiovag HIKPOU PrjKoug
TomroBeteitan 1 TEUdYIO OE KABE IGTO YIA TNV TOTTOBETNAT TWY TTPOBOAEWVY.
Apa = 1,001ep. x 4 1oTiof = 4,00 TEU.

Irpoyyulotroinon : 4,00TEM

A.T.47 KaAwdio NYY 5x10mm2
MNa oUvdETN TOU HETPNTH HE TOV TTiVAKA NAEKTPOPUWTIOHOU £xoupe 6,00M.
Irpoyyulotroinon : 6,00MM

A.T.48 Ouwpakiouévog owhivag $20
Oswpeital 6T TToodTNTa 20,00M.
Zrpoyyuhotreinon : 20,00MM

A.T.49 HAskTpoAovIKOC TTivakac avoeidwToc ue XpovodiakdmTn urrarapiag Kai Bagikd sEomAiopd
TomoBereital 1 mivakag.
IrpoyyulAotroinon : 1,00TEM

A.T.50 dpedTio uSpooulhoyiic oufpiwv VEdrwy ToTTOU 1N
Karagkeuddovral 21epdyia.
Ztpoyyuhotroinan : 2,00TEM

loyAidar, _Alyougtog 2017
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